

**CORRECCION DE ERRORES
COFINANCIACION DE ACTUACIONES FEDER**

En relación al expediente **3/EVOT4/2020/2020/O/007** se procede a la **corrección del anuncio de licitación de fecha 16/06/2020, de adjudicación de fecha 30/10/2020 y de formalización de fecha 17/10/2020** en lo referente al **OBJETO del CONTRATO** debiendo constar:

Donde dice:

Renovación del Alumbrado Público de la carretera La Haba, Polígono La Barca, C/Pósito y Cuña industrial Enclave F-5, en Villanueva de la Serena, para la mejora de la iluminación y su eficiencia energética.

Debe Decir:

Renovación del Alumbrado Público de la carretera La Haba, Polígono La Barca, C/Pósito y Cuña industrial Enclave F-5, en Villanueva de la Serena, para la mejora de la iluminación y su eficiencia energética. "EDUSI Villanueva Cofinanciado por FEDER al 80% en el marco del Programa Operativo Plurirregional de España POPE 2014-2020"

